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Αγαπητοί/ες Διευθυντές/ριες, 

 

Ο Δήμος Χαλανδρίου, η Διεύθυνση Πολιτισμού και η Διεύθυνση Παιδείας σας 

καλούν να συμμετέχετε ενεργητικά στην πραγμάτωση ενός οράματος με υπερ-τοπικό 

χαρακτήρα και εξέχουσα συμβολή στην πολιτιστική και εκπαιδευτική ζωή της πόλης μας.  

Πρόκειται για τη συγκρότηση Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Δήμου 

Χαλανδρίου, η οποία ξεκίνησε τα πρώτα της βήματα πριν περίπου έναν χρόνο ενώ  

πραγματοποίησε πρόσφατα την πρώτη της αυτόνομη δημόσια εμφάνιση στο πλαίσιο του 

Φεστιβάλ Ρεματιάς 2018 και κατά τη διάρκεια της συναυλίας Underground Youth Orchestra. 

Τα μέλη της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Δήμου Χαλανδρίου, που ξεπερνούν πλέον τα 

15, έκαναν τακτικές δοκιμές κάθε Σάββατο απόγευμα στο Αετοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο 

του Δήμου Χαλανδρίου Χαλανδρίου (Φιλικής Εταιρείας και Τομπάζη 18).  

Η προσέλευση νέων μελών στην ορχήστρα ωστόσο συνεχίζεται και ο πυρήνας της 

παραμένει ανοιχτός σε συμμετοχές παιδιών και νέων μουσικών από την πόλη και την 

ευρύτερη περιοχή, ανεξάρτητα από το σημερινό τους επίπεδο. Η πρώτη για φέτος συνάντηση 

γνωριμίας θα γίνει στο Αετοπούλειο στις 20 Οκτωβρίου, στις 4 μ.μ.  

Στη Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Δήμου Χαλανδρίου μπορούν να συμμετέχουν 

όλοι/ες οι ενδιαφερόμενοι/ες μουσικοί, έως 25 ετών, που παίζουν κάποιο όργανο συμφωνικής 

ορχήστρας. Οι μουσικοί της συμφωνικής ορχήστρας της πόλης θα έχουν τη μοναδική 

ευκαιρία να συμμετέχουν σε ένα συμφωνικό σχήμα μέσα από το οποίο θα μπορούν να 

ανακαλύπτουν διαρκώς την αξία της καλλιτεχνικής συνύπαρξης και ανταλλαγής 

βελτιώνοντας την προσωπική τους δεξιοτεχνία μέσα από το μουσικό σύνολο. Ο ιδρυτικός 

στόχος της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Δήμου Χαλανδρίου δεν είναι η εκμάθηση 

κάποιου οργάνου, αλλά η ανάπτυξη ενός μουσικού σχήματος αξιώσεων που θα 

πραγματοποιεί δημόσιες εμφανίσεις σε συναυλιακούς χώρους. Ο Δήμος Χαλανδρίου 



συνεργάζεται για τη συγκρότηση της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων με την καταξιωμένη 

συμφωνική ορχήστρα νέων Underground Youth Orchestra, η οποία συμβάλλει με τη γνώση 

και την εμπειρία της σε εκπαιδευτικό και οικονομοτεχνικό επίπεδο, χωρίς οικονομικές 

αξιώσεις. 

Παρακαλείσθε να υποστηρίξετε την προσπάθεια ενημερώνοντας σχετικά τους 

μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου σας και διαδίδοντας με κάθε γόνιμο τρόπο  στη 

σχολική κοινότητα το εγχείρημα του Δήμου Χαλανδρίου και τους πολιτιστικούς – 

εκπαιδευτικούς του στόχους.  

                                                                           

                                                                                                  Με εκτίμηση 

                                                                                      O Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 

                                                                                                 Σέργιος Γκάκας 


